

## महाकुंभ मेला क्षेत्र में गीता प्रेस शिविर में आग लगी

### फायर ब्रिगेड की 15 गाड़ियों ने आग पर काबू किया, कोई जनहानि नहीं हुई

महाकुंभनगर, 19 जनवरी। महाकुंभनगर में झुंसी थाना क्षेत्र में लोअर संगम के सेक्टर 19 में रविवार को आग लगने से 18 टेंट जलकर खाक हो गए। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने घटनास्थल का दौरा किया और स्थिति का जायजा लिया। आग लगने की सूचना पर तत्काल मेला अधिकारी विजय किरण आनंद और एसएसपी राजेश द्विवेदी सहित अधिकारी मौके पर पहुंचे।

जिलाधिकारी रविंद्र कुमार मांडड़ ने कहा कि 4.30 बजे कुंभ क्षेत्र सेक्टर के गीता प्रेस शिविर में आग लगने की सूचना मिली थी। अग्निशमन और पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। गीता प्रेस के साथ 10 प्रयागवाला के टेंट में भी आग फैलने की सूचना मिली थी जिस पर काबू पा लिया गया है। स्थिति सामान्य है और किसी प्रकार की

■ महाकुंभ मेला क्षेत्र के सेक्टर 19 में शासी पुल के नीचे गीता प्रेस शिविर में लगी आग में गीता प्रेस के 180 कॉटेज आग में खत्म हो गये।

■ फायर ब्रिगेड अधिकारियों के अनुसार, खाना बनाते समय गैस सिलेंडर में ब्लास्ट हो गया। उसके बाद कई सिलेंडरों में ब्लास्ट हुआ। लगातार ब्लास्ट से आग की लपटें रेलवे ब्रिज से भी ऊँची उठ रही थीं।

जनहानि की सूचना नहीं है।

मुख्य अग्निशमन अधिकारी (कुंभ) प्रमोद शर्मा ने बताया कि सेक्टर 19 में शासी पुल के नीचे गीता प्रेस के कैम में आग लगी जिसमें कई शिविर जल कर राख हो गए। गीता प्रेस के 180 कॉटेज आग में जल गए।

फायर ब्रिगेड ने इलाका सील कर दिया है। करीब 15 अग्निशमन की गाड़ियों ने आग पर काबू पाया। कारणों

की जांच की जा रही है।

अफसरों के अनुसार, खाना बनाते समय सिलेंडर ब्लास्ट हो गया था। इसके बाद कई सिलेंडर फट गए। प्रमोद शर्मा ने बताया कि करीब 500 लोगों को आग से बचाया गया है।

जानकारी के अनुसार टेंटों में रखे गैस सिलेंडरों में लगातार ब्लास्ट होते रहे। आग इतनी भयानक थी कि लपटें रेलवे ब्रिज से भी ऊँची उठ रही थीं।

इसी दौरान ब्रिज से ट्रेन भी निकली। टेंटों में रखे लाखों रुपए के नोट भी इस आग में जल गए। लोगों ने कहा, आधे घंटे तक पटाखे फूटने जैसी आवाज आती रही।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से महाकुम्भ मेला क्षेत्र में आग लगने की घटना की पूरी जानकारी ली। मुख्यमंत्री ने बताया कि फायर ब्रिगेड एवं एनडीआरएफ, एसडीआरएफ की टीम ने समय रहते आग पर काबू पा लिया, कोई हताहत नहीं हुआ है और किसी प्रकार की जनहानि नहीं हुआ है। स्थिति पूरी तरह नियंत्रण में है।

उत्तर प्रदेश सरकार के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री एफे शर्मा ने गीता प्रेस से जुड़े लोगों से मुलाकात की। उन्होंने अग्निकांड से हुए नुकसान का भी जायजा लिया।

## केजरीवाल पर कोई हमला नहीं हुआ- प्रवेश वर्मा

नयी दिल्ली, 19 जनवरी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नेता एवं नयी दिल्ली विधानसभा क्षेत्र से उम्मीदवार प्रवेश वर्मा ने दावा किया है कि आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल पर किसी तरह का हमला नहीं हुआ है, बल्कि, वह जनता से सवाल के बचने के लिए सभा स्थल से भाग गये थे।

वर्मा ने रविवार सुबह संवाददाताओं को संबोधित करते हुए कहा कि केजरीवाल नयी दिल्ली विधानसभा क्षेत्र

■ भाजपा नेता ने कहा, केजरीवाल जनता के सवालों के बचने के लिये भाग गये थे।

से चुनाव हार रहे हैं इसलिए उन्होंने हमले की झूठी कहानी रची है। उन्होंने कहा कि 12 साल की विधायकी के बाद भी केजरीवाल आज नयी दिल्ली विधानसभा क्षेत्र में जब प्रचार को जाते हैं तो वहाँ जनता सवाल पूछती है और सवालों का जवाब देने की बजाय वह भाग जाते हैं।

उन्होंने कहा कि केजरीवाल का चुनाव प्रचार पंजाब से आई राशि और (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## केन्द्र से वार्ता के आमंत्रण के बाद डल्लेवाल ने चिकित्सा सहायता ली

### 55 दिन के अनशन के बाद 70 वर्षीय डल्लेवाल को ग्लूकोज चढ़ाया गया

चंडीगढ़, 19 जनवरी। पटियाला रोज के डीआईजी मनदीप सिंह सिद्धू और एसएसपी डॉ. नानक सिंह ने आमरण अनशन पर बैठे किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल से मुलाकात कर उन्हें चिकित्सा सहायता दिलाई। पचपन दिन से अनशन कर रहे 70 साल के किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल को ग्लूकोज चढ़ाया गया है। डल्लेवाल ने 26 नवंबर को आमरण अनशन पर बैठने के बाद कोई भी चिकित्सा सहायता को लेने से इनकार कर दिया था, लेकिन किसानों की मांगों पर चर्चा के लिए 14 फरवरी को बातचीत के लिए केंद्र का आमंत्रण मिलने के बाद वे शनिवार को चिकित्सा सहायता लेने पर सहमत हो गये।

इस दौरान दोनों वरिष्ठ अधिकारियों ने किसान नेता सुखजीत सिंह हरदोजूंजा समेत 122 किसानों को जूस पिलाकर उनका आमरण अनशन समाप्त करवाया।

■ वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने डल्लेवाल के समर्थन में आमरण अनशन कर रहे 122 किसानों को जूस पिलाकर अनशन तुड़ाया।

किसान आंदोलन के इस महत्वपूर्ण घटनाक्रम में, अधिकारियों ने किसानों की मांगों पर चर्चा करते हुए समाधान का आश्वासन दिया। उन्होंने किसानों से स्वास्थ्य को प्राथमिकता देने की अपील की और शांति बनाए रखने का अनुरोध किया। किसानों द्वारा आमरण अनशन समाप्त करने के बाद इलाके में तनावपूर्ण माहौल कुछ हद तक शांत हो गया है।

हालांकि, किसान नेताओं ने कहा कि डल्लेवाल अपना अनिश्चितकालीन

अनशन तब तक खत्म नहीं करेंगे, जब तक कि फसलों के लिए न्यूनतम समर्थन मूल्य की कानूनी गारंटी नहीं दी जाती। संयुक्त किसान मोर्चा ने किसानों के साथ बातचीत के केंद्र सरकार के प्रस्ताव को रविवार को एक बड़ी जीत बताया और अनशन पर बैठे किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल के चिकित्सा सहायता लेने के फैसले का स्वागत किया। किसान संगठनों के साझा मंच ने एक बयान में कहा, "संयुक्त किसान मोर्चा, किसान संगठनों के साथ चर्चा करने के केंद्र सरकार के फैसले को एक बड़ी जीत मानता है।

तीन निरस्त कृषि कानूनों के खिलाफ 2020-21 के किसानों के विरोध प्रदर्शन का नेतृत्व करने वाले इस साझा मंच ने कहा कि किसानों की बड़ती एकता के कारण सरकार चर्चा करने के लिए मजबूर हुई। बयान के मुताबिक, "एसकेएम अनशन कर रहे किसान नेता (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## जद (यू) ने राहुल गांधी पर जाति जनगणना में ढोंग करने का आरोप लगाया

### जद (यू) के कार्यकारी अध्यक्ष, संजय झा ने कहा, 'इंडिया' की बैठक में जब नीतीश कुमार जाति जनगणना का मुद्दा उठाते, राहुल चुप्पी साध लेते थे

नई दिल्ली, 19 जनवरी। जनता दल (यूनाइटेड) ने जाति आधारित जनगणना के मुद्दे पर राहुल गांधी पर ढोंग करने का आरोप लगाया। जनता दल (यूनाइटेड) की ओर से कहा गया कि 'इंडिया गठबंधन' के घटक दलों की बैठकों में जब नीतीश कुमार इस मुद्दे को उठाते थे तब कांग्रेस नेता चुप्पी साध लेते थे।

दरअसल, एक दिन पहले राहुल गांधी ने पटना में एक कार्यक्रम में नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली सरकार द्वारा किए गए जाति आधारित सर्वेक्षण को फर्जी बताया था और देशभर में जाति आधारित जनगणना की वकालत की थी। इसके बाद जद (यू) के कार्यकारी अध्यक्ष एवं सांसद संजय झा ने कांग्रेस नेता पर निशाना साधा है। झा ने कहा, "इससे बड़ा पाखंड कुछ और नहीं हो सकता। कई जगहों पर 'इंडिया' के घटक दलों की बैठकों में मैंने गांधी (राहुल) को चुप्पी साधे देखा था, जबकि कुमार जाति आधारित जनगणना के पक्ष में

■ राहुल गांधी ने एक दिन पहले ही कहा था कि नीतीश कुमार सरकार का जाति आधारित सर्वेक्षण फर्जी है। इसके जवाब में जनता दल (यूनाइटेड) ने यह तीखी प्रतिक्रिया दी।

दृढ़ता से बोल रहे थे।"

ज्ञातव्य है कि, नीतीश कुमार की जद (यू) भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से हाथ मिलाने से पहले 'इंडिया' में शामिल थी। संयोग से बिहार का जाति आधारित सर्वेक्षण उस समय किया गया और जब उसके निष्कर्ष जारी किए गए तब कांग्रेस, कुमार के नेतृत्व वाली सरकार में सहयोगी थी। झा ने कहा कि कुमार एकमात्र नेता थे जिन्होंने जाति आधारित जनगणना का

मुद्दा उठाया था और 'इंडिया' के घटक दल के सभी सदस्य इसके गवाह हैं। बिहार में जाति आधारित सर्वेक्षण का बचाव करते हुए उन्होंने कहा कि 1931 में अंतिम बार देशव्यापी जाति आधारित जनगणना हुई थी इसके बाद से कुमार एकमात्र नेता हैं जिन्होंने वैज्ञानिक तरीके से विभिन्न जातियों की आबादी की जनगणना करने का फैसला किया।

राहुल गांधी पर कटाक्ष करते हुए उन्होंने कहा कि लोकसभा में विपक्ष के नेता को ज्यादा स्पष्ट होना चाहिए और लोगों को बताना चाहिए कि क्या उन्हें लगता है कि बिहार के जाति आधारित सर्वेक्षण में कुछ समुदायों की आबादी अधिक और कुछ की कम बताई गई है। कांग्रेस की आलोचना करते हुए उन्होंने कहा कि कर्नाटक में उसकी सरकार कई वर्षों से राज्य में जाति आधारित जनगणना के आंकड़ों को दबाए बैठी है। उन्होंने पूछा कि गांधी ने इसे जारी क्यों नहीं कराया?

## गंगा में नाव डूबने से 3 की मौत, 4 लापता

कटिहार, 19 जनवरी। बिहार के कटिहार जिले में रविवार को गंगा नदी में नाव पलट गई। नाव सवार 17 लोगों में से 10 लोग तैरकर किनारे पहुंच गए, लेकिन तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि, चार अन्य लापता हो गए। अधिकारियों ने रविवार को बताया कि यह नौका अमदाबाद इलाके में गोलाघाट के पास पलटी। अधिकारियों ने बताया कि अब तक दस लोगों को बचाया जा चुका है।

जिलाधिकारी मनेश कुमार मीणा ने बताया, "लापता चार लोगों की तलाश के लिए बचाव अभियान जारी है। घटना

■ कटिहार जिले की घटना में 17 लोग नाव में सवार थे, जिनमें से 10 तैरकर किनारे पहुंच गये।

के कारणों का पता लगाने के लिए जांच के आदेश दिए गए हैं।" अधिकारियों ने बताया कि मृतकों में से दो की पहचान पवन कुमार (60) और सुधीर मंडल (70) के रूप में हुई है, जबकि एक अन्य की पहचान नहीं हो पाई है। हादसे का शिकार हुए सभी लोग दक्षिणी करिमुल्ला पुर के मेघू घाट पर नाव में सवार हुए थे और ये लोग गढ़ाई दरिया का राहें थे। इसी दौरान नाव अनियंत्रित होकर पलट गई। नाव में सवार लोग अमदाबाद के गोला घाट से सकरी (झारखंड) में रिश्तेदार के यहां (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## सैफ पर हमले के आरोपी को पांच दिन की पुलिस हिरासत

### पुलिस का दावा है कि हमलावर बंगलादेशी नागरिक है, भारत में नाम बदल कर रह रहा था

मुंबई, 19 जनवरी। मुंबई की एक अदालत ने रविवार को अभिनेता सैफ अली खान पर चाकू से हमला करने के आरोपी, बंगलादेशी नागरिक मोहम्मद शरीफुल इस्लाम शहजाद को 24 जनवरी तक पांच दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया।

पुलिस ने आगे की जांच के लिए आरोपी को 14 दिन की हिरासत मांगी थी, लेकिन अदालत ने पांच दिन की हिरासत मंजूर की।

इससे पहले आरोपी को अपराह डेढ़ बजे भारी पुलिस सुरक्षा में बांद्रा की अवकाशकालीन अदालत में पेश किया गया।

आरोपी के वकील ने पुलिस के दावों का खंडन करते हुए कहा कि उनका मुवक्किल बंगलादेशी नागरिक नहीं है और उसके पास अपनी पहचान साबित करने के लिए कोई दस्तावेज है। वकील ने पुलिस के आरोपों को झूठा करार दिया।

वकील ने कहा कि उनके मुवक्किल को बलि का बकरा बनाया गया है और इस मामले में उनकी कोई संलिपता नहीं है। आरोपी शहजाद पर विभिन्न प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया है।

बांद्रा पुलिस और मुंबई अपराध शाखा के अधिकारियों ने खार थाने में

■ पुलिस ने यह भी दावा किया कि खार थाने में पूछताछ के दौरान आरोपी ने अपराध करना कबूल कर लिया।

■ दूसरी ओर आरोपी के वकील ने पुलिस के आरोपों को झूठा बताया। उसने यह भी कहा कि उसका मुवक्किल बंगलादेशी नहीं है।

आरोपी से पूछताछ की, जहां आरोपी ने कथित तौर पर अपराध कबूल कर लिया।

जांच के दौरान, आरोपी ने बार-बार कहा था, हाँ मैंने ही किया है। मामले की जांच कर रही टीम का हिस्सा रहे एक पुलिस अधिकारी ने कहा कि शहजाद को इस बात की जानकारी नहीं थी कि वह चोरी करने के लिए सैफ के घर में चुसा था।

शहजाद ने पुलिस को बताया कि उसने घटना के बाद टीवी समाचारों में अपनी तस्वीरें देखीं और ठाणे भाग

गया। उसने अपना फोन बंद कर दिया और ठाणे में एक श्रमिक शिविर के पास छिप गया। पुलिस उसके फोन के अंतिम ज्ञात स्थान को ट्रैक करते हुए ठाणे पहुंची और उसे गिरफ्तार कर लिया। सैफ पर हमले के करीब 70 घंटे बाद शनिवार को मुंबई पुलिस ने शहजाद को गिरफ्तार किया।

पुलिस का कहना है कि शहजाद ने भारत में प्रवेश करने के बाद अपना नाम बदलकर विजय दास रख लिया था। वह पिछले छह महीनों से मुंबई में रह रहा था। अधिकारियों के अनुसार, अपराध के पीछे उसका कथित मकसद लूटपाट करना था।

देश में अवैध रूप से प्रवेश करने के बाद, शहजाद मुंबई में बस गया और मुंबई के बाहरी इलाके में स्थित ठाणे के एक बार में काम करने लगा। उसने हमले से ठीक एक सप्ताह पहले बेहतर नौकरी की तलाश में अपनी नौकरी छोड़ दी थी। पुलिस के अनुसार, शहजाद के पास कोई वैध भारतीय का पहचान दस्तावेज भी नहीं था।

आरोपी ने पुलिस को बताया कि उसने इमारत के अंदर जाने के लिए पीछे की सीढ़ि यों और एयर-कंडीशनिंग पाइप का इस्तेमाल किया। उसने यह भी कहा कि पहली बार वो इमारत में चुसा था।

## मुकेश व नीता अंबानी ट्रंप से मिलें

वाशिंगटन, नयी दिल्ली, 19 जनवरी। रिलायंस इंडस्ट्रीज के अध्यक्ष मुकेश अंबानी और रिलायंस फाउंडेशन की अध्यक्ष नीता अंबानी ने वाशिंगटन में अमेरिका के नवनिर्वाचित राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रंप से उनके शपथ ग्रहण समारोह से पहले मुलाकात की। ट्रंप अमेरिका के 47वें राष्ट्रपति बने जा रहे हैं और उनका शपथ ग्रहण समारोह 20 जनवरी को आयोजित होगा।

सूत्रों के अनुसार, अंबानी और नीता अंबानी अमेरिका के उन चुनिंदा भारतीयों में शामिल थे, जिन्हें ट्रंप के शपथ ग्रहण से पहले आयोजित विशेष रात्रिभोज में शामिल होने का अवसर

■ अंबानी दंपती ट्रंप के शपथ ग्रहण से पूर्व आयोजित केंडल लाइट डिन्नर में शामिल हुए 100 विशेष अतिथियों में एक हैं।

मिला। इस आयोजन में कई प्रभावशाली अमेरिकी उद्योगपति, राजनेता, विदेशी गणमान्य लोग और हस्तियां भी उपस्थित थीं।

गौरतलब है कि यह पहली बार नहीं है जब अंबानी और ट्रंप परिवार एक-दूसरे से मिले हों। वर्ष 2017 में डॉनल्ड ट्रंप की बेटी इवांका ट्रंप ने हैदराबाद में आयोजित ग्लोबल एंटरप्रेन्योरशिप समिट में हिस्सा लिया था, जिसमें मुकेश अंबानी भी उपस्थित थे। इसके अलावा फरवरी 2020 में ट्रंप को भारत यात्रा (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## दुष्कर्म पीड़ित महिला ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

भरतपुर, 19 जनवरी (निर्स)। उच्चैन थाना क्षेत्र में एक दुष्कर्म पीड़िता महिला ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। महिला के पति ने चार लोगों पर दुष्कर्म की एफआईआर दर्ज करवाई थी, जिसमें पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था, बाकी 3 आरोपी अभी बाहर थे, जो लगातार महिला पर फब्तियां कस रहे थे। कहा जा रहा है कि महिला के इलाज में भी गंभीर लापरवाही बरती गई।

महिला के पति ने आरोप लगाया है कि जब वह अपनी पत्नी को उच्चैन अस्पताल लेकर गया तो वहां से उसे बिना उपचार दिए आरबीएम अस्पताल रेफर कर दिया और जहां रास्ते में उसकी मौत हो गई। महिला के शव को जिला आरबीएम अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है। फिलहाल परिजनों ने पोस्टमार्टम नहीं करवाया है। पुलिस परिजनों से समझाइश कर रही है। महिला के पति ने बताया कि उसकी

### चार लोगों पर दुष्कर्म की एफआईआर थी, एक गिरफ्तार हुआ, बाकी 3 की फब्तियों से तंग आकर महिला ने यह कदम उठाया

पत्नी घर पर अकेली थी और बाथरूम में नहा रही थी। इस दौरान उसके पड़ोसी घर में घुस आये और महिला के अश्लील फोटो व वीडियो बना लिए। इस बात का महिला को पता नहीं लगा। उसी दिन जब महिला अपने घर से खेत पर जा रही थी तो उसके पड़ोसी ने उसे रोककर अश्लील वीडियो-फोटो दिखाए, साथ ही धमकी दी कि अगर उसने किसी को वीडियो-फोटो के बारे में बताया तो, वह महिला के बेटे को जान से मार देगा। फोटो-वीडियो वायरल करने की धमकी देकर पड़ोसी ने उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। नवंबर में महिला अपने पति और बच्चों के साथ जयपुर चली गई। आरोपी जयपुर पहुंच गया और वीडियो

■ कल गाँव में एक शादी में महिला पर आरोपियों ने फिर फब्तियां कसीं कि तेरे अश्लील वीडियो व फोटो हमारे पास हैं। दुखी महिला ने घर आकर पति को बताया। सुबह जब पति मजदूरी के लिये से गया, तब महिला ने फांसी लगा ली।

■ पति ने आरोप लगाया कि वह पत्नी को उच्चैन अस्पताल लेकर गया, पर वहाँ से बिना उपचार आरबीएम अस्पताल रेफर कर दिया गया। रास्ते में ही उसकी मौत हो गई।

फोटो वायरल करने की धमकी देकर जयपुर के होटल में भी उसके साथ दुष्कर्म किया।

आरोपी ने होटल में भी महिला के अश्लील फोटो वीडियो बनाए। बाईस अक्टूबर को आरोपी ने महिला को फोन किया और उसे बताया कि उसके पास महिला के होटल और उसके घर के अश्लील फोटो वीडियो हैं, अगर

वह भरतपुर नहीं आई तो, वह उन्हें वायरल कर देगा। भयभीत महिला ट्रेन से भरतपुर आई।

आरोपी ने एक मकान में महिला के साथ फिर से दुष्कर्म किया। जब महिला का पति जयपुर अपने घर लौटा तो उसे उसकी पत्नी नहीं मिली, उसने अपनी पत्नी से संपर्क किया। तब आरोपी 23 अक्टूबर को अपने

साथियों के साथ महिला को अपनी गाड़ी में कहीं ले गया। इस दौरान सभी आरोपी बात कर रहे थे कि वह महिला को दिल्ली ले जाते हैं और वहां बेच देते हैं। 24 अक्टूबर को आरोपियों ने महिला को छोड़ दिया जिसके बाद वह अपने घर आ गई। जिसके बाद महिला ने अपने पति को सारी घटना के बारे में बताया।

महिला के पति ने उच्चैन थाने में 4 आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवाया। पुलिस ने मामले की जांच करते हुये एक आरोपी को गिरफ्तार किया और उसे जेल भेज दिया। महिला के पति ने बताया कि चार लोगों के खिलाफ हमने एफआईआर दर्ज करवाई थी। उसमें एक व्यक्ति को पुलिस ने जेल भेज दिया बाकी 3 अभी भी बाहर है।

कल गाँव में एक शादी थी, जहां महिला को देख आरोपी फब्तियां कसने लगे कि तूने हमारा क्या कर लिया। हम भी बाहर हैं और हमारे पास तेरे अश्लील वीडियो और फोटो भी हैं। महिला ने घर आकर अपने पति को घटना के बारे में बताया। रविवार की

## पहले बेटा-बहू को गोली मारी, बाद में खुद फांसी लगाई

हिसार, 19 जनवरी। हरियाणा के हिसार में शराब पीने से रोकने से खफा होकर एक विशेष पुलिस अधिकारी (एसपीओ) ने रविवार सुबह बेटे और बहू को गोली मार दी तथा कुछ घंटे बाद खुद को फांसी लगा ली। तीनों को एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

■ हिसार में विशेष पुलिस अधिकारी (एसपीओ) ने शराब पीने से रोकने पर यह कांड किया। बेटा और बाप की हालत गंभीर है।

पुलिस के अनुसार हिसार शहर के नजदीक बीड़ बाबराण गांव में सुबह करीब 11 बजे पुलिस अधिकारी कश्मीर सिंह ने बेटे लवलप्रोत सिंह (26) और बहू गुरप्रीत कौर (24) को गोली मारी। गुरप्रीत ने मोडिया के सामने (शेष अंतिम पृष्ठ पर)